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1.  का मान क्या होगा ?

A. 

B. 

C. 

D. 

Answer: C

log10 0.000001
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वीडियो उत्तर देखें

2.  का सरलतम रूप क्या है?

वीडियो उत्तर देखें

2log − log + 3log
15
2
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81
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3.  का मान क्या होगा?

वीडियो उत्तर देखें

log + log + log
bc

a2

ac

b2

ab

c2

4. यदि  हो, तो a का मान क्या है?

वीडियो उत्तर देखें

log2 a = 4 − log2 4

5.  हो, तो x का मान क्या होगा ?

वीडियो उत्तर देखें

log√8( ) ÷ (log√8 x)
2

= 3
√8

x2
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अभ्यास प्रश्न

1. यदि  हो, तो  बराबर है

A. 2y

B. 3y

C. y

D. y

Answer: D

वीडियो उत्तर देखें

log10 x = y log1000 x2
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2

2
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2. यदि  तथा  हो तो xyz का मान है

A. 0

x = logb a, y = logc b z = loga c

https://dl.doubtnut.com/l/_lmiFGogCFF7B
https://dl.doubtnut.com/l/_pxo7IHSZ5iAh
https://dl.doubtnut.com/l/_EMzuntVSjZKQ


B. 1

C. 2

D. 3

Answer: B

वीडियो उत्तर देखें

3. यदि  तथा  हो, तो  का

मान है

A. 0

B. 2

C. 4

D. 1

Answer: D

वीडियो उत्तर देखें

f(x) = loge sin x ϕ(x) = loge cos x e2f ( x ) + e2ϕ ( x )

https://dl.doubtnut.com/l/_EMzuntVSjZKQ
https://dl.doubtnut.com/l/_SoCORp2Tzg3z


वीडियो उत्तर देखें

4.  का मान है

A. 

B. 

C. 

D. 

Answer: C

वीडियो उत्तर देखें

logb a ⋅ logc b ⋅ loga c

0

log abc

1

10

5. यदि  और  हो, तो m का मान है

A. 265

B. 512

C. 256

2 log8 m = p, log2(2m) = q q − p = 4

https://dl.doubtnut.com/l/_SoCORp2Tzg3z
https://dl.doubtnut.com/l/_EOapapokFeXF
https://dl.doubtnut.com/l/_gDrCLUMuepWA


D. 625

Answer: B

वीडियो उत्तर देखें

6. यदि  तो log 200 का मान होगा

A. 13.0103

B. 0.30103

C. 1.30103

D. 2.30103

Answer: D

वीडियो उत्तर देखें

log 2 = 0.30103,

7. , तो x का मान हैlog 2 ( x + 2 ) = log 16

https://dl.doubtnut.com/l/_gDrCLUMuepWA
https://dl.doubtnut.com/l/_iRVoEjQeVhpx
https://dl.doubtnut.com/l/_wWUbG2uGsVOL


A. 3

B. 2

C. 5

D. 6

Answer: B

वीडियो उत्तर देखें

8. यदि  हो, तो x का मान है

A. 4

B. 8

C. 3

D. इनमें से कोई नहीं

Answer: A

वीडि यो दे खें

3 log8 x = 2

https://dl.doubtnut.com/l/_wWUbG2uGsVOL
https://dl.doubtnut.com/l/_MqmA9qMNOpzl


वीडियो उत्तर देखें

9.  तो a का मान होगा

A. 2

B. 4

C. 1

D. 0

Answer: B

वीडियो उत्तर देखें

log2 a = 4 − log2 4

10. यदि  हो, तो x का मान होगा

A. 

B. 

axc− 2x = b3x + 1

log a

log a − 2 log c − 3 log b

log a

log a − 2 log c + 3 log b

https://dl.doubtnut.com/l/_MqmA9qMNOpzl
https://dl.doubtnut.com/l/_tkBIQLt1KRJe
https://dl.doubtnut.com/l/_R7sNaL4OTPP5


C. 

D. 

Answer: C

वीडियो उत्तर देखें

log b

log a − 2 log c − 3 log b

log b

log a − 2 log c + 3 log b

11. यदि  हो, तो x का मान होगा

A. 

B. 27

C. 

D. 28

Answer: B

वीडियो उत्तर देखें

(logk x)(log3 k) = logx x3

3k3

k3

https://dl.doubtnut.com/l/_R7sNaL4OTPP5
https://dl.doubtnut.com/l/_3AhZKIqsuj85
https://dl.doubtnut.com/l/_DsK3qQW6Xly7


12.  के वल तभी होगा जबकि

A. 

B. 

C. 

D. 

Answer: B

वीडियो उत्तर देखें

log x + log 2y = log(x + 2y)

x =
3y

3y − 1

x =
2y

2y − 1

x =
y

y − 1

x = y = 2

13.  का मान होगा

A. 

B. 

C. 

D. 

7 log10( ) + 5 log10( ) + 3 log10( )
16

15

25

24

81

400

log10( )
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Answer: B

वीडियो उत्तर देखें

14. यदि  हो, तो x का मान होगा

A. 81

B. 1

C. 12

D. 64

Answer: D

वीडियो उत्तर देखें

log1[log3(log4 x)] = 1

15.  का मान होगा

A. 0

logb(1b)

https://dl.doubtnut.com/l/_9jHUEo3H5SC2
https://dl.doubtnut.com/l/_Xol7JSqp8HhP
https://dl.doubtnut.com/l/_OYOoj1lV5J9D


B. b

C. 

D. उपरोक्त में से कोई नहीं

Answer: A

वीडियो उत्तर देखें

b2

16. 

का मान है

A. 

B. 

C. 3

D. 4

log3(1 + ) + log3(1 + ) + log3(1 + ) + …. + log3(1 + )
1

3

1

4

1

5

1

24

−1 + 2 log3 5

2 + 2 log3 5

https://dl.doubtnut.com/l/_OYOoj1lV5J9D
https://dl.doubtnut.com/l/_SE0j6DLRw0XP


Answer: A

वीडियो उत्तर देखें

17.  का मान है

A. 2.4431

B. 2 log 2

C. 

D. 2 log 5

Answer: D

वीडियो उत्तर देखें

2 log( ) + 2 log( ) − log( )
11

13

130

33
4
9

log
26

11

18. समीकरण  में x का मान है

A. 

ax = b2x + 3

3 log b

log a − 2 log b

https://dl.doubtnut.com/l/_SE0j6DLRw0XP
https://dl.doubtnut.com/l/_DXoWsv5e4ZPt
https://dl.doubtnut.com/l/_sxjbhKpe6td9


B. 

C. 

D. 

Answer: A

वीडियो उत्तर देखें

3 log b

2 log b − log a

2 log b

3 log b − log a

2 log b

log a − 3 log b

19. समीकरण  में x का मान होगा

A. 1

B. 

C. 

D. 

Answer: C

वीडियो उत्तर देखें

4x − 3x − = 3x + − 4x −1
2

1
2

1
2

−3/2

3/2

−1

https://dl.doubtnut.com/l/_sxjbhKpe6td9
https://dl.doubtnut.com/l/_USkrkWnWrK6Z


20.  का मान होगा

A. 8

B. 3

C. 2

D. 1

Answer: B

वीडियो उत्तर देखें

log2 3 × log3 4 × log4 5 × log5 6 × log6 7 × log7 8

https://dl.doubtnut.com/l/_HxcMrHjhSVf9

